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Tudi v tem šolskem letu smo prišli do konca in zdaj je čas za brezdelje v poletni vročini, ki
smo ga vsi že tako goreče čakali. Dva dolga meseca poležavanja, obiskovanja prijateljev
in predvsem uživanja v kopanju.                            
Se pa gotovo kje najde kakšen učenec ali dva, ki se veseli ponovnega vstopa v šolo. Pa
tudi naslednje leto ne bo enako temu. Deveti razred, ki se je od nas že poslovil, uživa v
daljših počitnicah, osmošolci pa so zadovoljni v vrhu šolske piramide. "Sedmarji" smo se
kot naj klepetavi ponosno prebili čez leto, šestošolci pa se gotovo veselijo, da ne bodo
najmlajši na predmetni stopnji. Peti razred bo z vstopom na višjo stopnjo postal tudi
najstarejši v drugem triletju in bo prepustil vrh razredne stopnje četrtošolcem. ˝Tretarčki˝
in ˝drugarčki˝ pa se seveda veselijo počitnic po težkem letu. Kaj pa prvošolci? Gotovo so
veseli v skupnosti učencev naše šole in že komaj čakajo, da svoje mesto predajo naslednji
generaciji.
Letošnje leto pa je bilo tudi zelo obetavno pri različnih tekmovanjih in zagotovo smo si vsi
nabrali še in še lepih pa tudi manj lepih spominov. Upam, da je bilo to leto za vas uspešno,
in da boste uživali v zasluženem počitku.

Upam, da boste od prebiranju šolskega glasila uživali!
Glavna urednica šolskega časopisa Gorjupko

Ula Bratkovič, 7. razred

Daša Medle, 5. razred



POŠTA
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Filip Kobe Orlač, 1. razred

Sara Sintič, 1. razred

Izak Grilo Gašpir, 1. razred

Lana Jordan, 1. razred



Mila Gorenc, 1. razred Tilen Požgaj, 1. razred

Kaj bi zapisala v mačjo knjiigo Mačka Murija. 

Oriana Balas, 1. razred
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KDO JE BIL LEVKO?
 

V Kostanjevici na Krki je že od nekdaj živelo mnogo zanimivih ljudi, o čemer še dandanes
mnogi govorijo. Eden izmed njih je bil tudi Leopold, za prijatelje Levko. Rodil se je na otoku
mesta, zato je bil ponosen na Kostanjevico na Krki, njene znamenitosti, reko Krko in zelene
Gorjance. Rad je imel Kostanjevičane. Bil je veseljaški, energičen, inteligenten in napreden,
ukvarjal se je s kmetijstvom in vinogradništvom. Rad se je družil z ljudmi in jim postregel z
domačimi dobrotami in vini. Tudi živali je imel rad in gojil je poseben odnos do narave.
Doživel je 65 let, bil je srednje velikosti, črno sivih las in modrih oči. Bil je preprosto
oblečen. Ljudje naokoli so ga poznali kot zelo šaljivo, nagajivo in hudomušno osebo.
Vsako leto v Kostanjevici na Krki poteka v pustnem času odmevna Šelmarija, Občni zbor
Prforcenhausa. To je izjemno šaljiv dogodek predvsem za domačine, kjer se uprizarja ljudi,
ki v kraju izstopajo iz vsakdanjega povprečja in so nekaj posebnega. Med njimi je bil prav
Levko vsako leto znova glavna atrakcija dogajanja in imitacij. Ljudje so ga imeli radi in so se
njegovim hudomušnim dogodivščinam srčno smejali. Po značaju je bil direkten in odkrit,
vedno je iskreno povedal, kar mu je ležalo na duši. Najbolj nepogrešljiv pa je bil prav ob
pustnem času. Zdelo se je, kot da živi za ta dogodek in kot da ga vsi pričakujejo. Vsako leto
znova je zapregel v voz, kočijo ali zapravljivček  svoje kobilice ter se odpravil na nedeljsko
pustno povorko. Včasih je tudi zajezdil katero od živali, mladički pa so svobodno tekali
poleg. 
Bilo je leta 2017, ko je že zgodaj zjutraj vstal, kobilam spletel kite na grivah in repih ter jih
okrasil s pisanimi pentljami. Zapregel je stari voz, na katerega je naložil različno staro
orodje, ki se je nekoč uporabljalo na kmetiji in v vinogradu, saj je bil tudi zbiratelj starih
predmetov. Njegova vnukinja ga je našemila v jezdeca in mu na koncu nadela še klobuk.
Levko je v roke vzel bič, pognal svoje kobilice in se pridružil povorki. Njegov nemirni duh in
samosvojost mu nista pustila, da bi se po protokolu vključil v povorko. Kobile so šle po
svoje, malo levo, malo desno in med ljudi. Mnogi so se zelo bali, da jih ne bi kobile brcnile
in poškodovale, Levko pa se je le smejal in šalil. Najhujše je bilo, ko je povorka prišla do
lesenega mostu in je začel igrati še Pihalni orkester Kostanjevica na Krki. Malo za tem je
izstrelil še top in kobile so bile povsem prestrašene. Pričele so rezgetati, topotati s kopiti,
na most pa nikakor niso hotele stopiti. Povorka se je ustavila, maškare so se prestrašile,
otroci so trepetali in nastala je prava zmeda, vik in krik. Verjetno se sprašujete, kako je na to
reagiral naš posebnež Levko? Ko bi le videli, kako navihano se je smejal ob vsem tem
kaosu, mediji in drugi ljudje pa so ga veselo fotografirali. Ko je povorka mask na čelu s
Šelmo zaključila svojo pot okoli otoka, je Levko na glavnem odru uprizoril svoj karneval, se
veselil s pustnimi maskami in plesal. Ker je izgubil občutek za čas in odgovornost za svoje
konjičke, so živali kar same našle pot domov, Levko pa je veselo rajal do zgodnjih jutranjih
ur.
Je že res, da je bil naš posebnež Levko zelo preproste in vesele narave in da ni maral
uniformiranosti, prefinjenosti, ošabnosti in hvalisanja. Niti ni hrepenel po materialnih
dobrinah in razkošju.
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LAŽ IMA KRATKE NOGE
 

 V času mladosti naših babic in dedkov so imele nekatere kmetije pomočnike, ki so se
imenovali hlapci. Eden izmed teh je bil Rudi, ki je delal na sosednji kmetiji. Bil je temnejše
polti, srednje velikosti in izpod nosu so mu štrleli košati brki. Bil je zgovoren, hitre jeze in
imel je bujno domišljijo. 
 Neko poletje, v času košenja trave, ko je bilo na kmetiji ogromno dela, je Rudi prišel
potarnat k moji babici. Ker je bilo zunaj zelo vroče, on pa ni bil pridne narave, se je želel
delu izogniti. Babico je prosil za nasvet. Tudi ona je bila zelo navihana in je takoj dobila
idejo. Predlagala je, da mu lahko povije roko od prsta do komolca ter naredi prevezo okoli
vratu. Skupaj sta celo skovala scenarij, v katerem sta podrobno definirala poškodbo pri
delu. Ko mu je roko počasi ovijala, sta se oba zabavala  in smejala potegavščini. Tako je
Rudi navdušeno odšel. Ko se je čez nekaj časa vrnil, ga je babica navdušeno pričakala.
Vprašala ga je, kako je bilo, on pa je začel nergati. Opisal ji je, kako se je poškodoval pri
menjavi priključka na traktorju. Celo potožil ji je, kako zelo mu je hudo, da vsi cel dan
delajo, on pa žal ne more pomagati. Babici ni preostalo drugega, kot da ga je z nasmehom
na ustih začela tolažiti.
 Življenje nas vedno znova nauči, da ima laž kratke noge in da je vedno najboljše govoriti
resnico. Če nič drugega, si jo vsaj najlažje zapomnimo. Rudi se je tistega dne res mogoče
izognil delu, vendar se še dandanes vsi smejimo na njegov račun.

Vito Colarič, 6. b

Kristjan Pirc, 5. razred

Ni se oziral na to, kaj o njem mislijo drugi. Znal se je zabavati in igrati z otroki in mladimi, se
družiti s starejšimi in imeti usmiljenje do ubogih in celo Romov. Za najbolj siromašnega in
neznanega človeka bi naredil vse, kar je bilo v njegovi moči. Prav zaradi njegove dobrote,
skromnosti, preprostosti, poštenosti in prijaznosti so ga imeli ljudje radi tako v Kostanjevici
na Krki kot tudi širši okolici. To se je potrdilo tudi na njegovem zadnjem živahnem pustnem
rajanju leta 2017, o čemer pričajo mnoge fotografije, saj je kmalu zatem, žal, ugasnilo
njegovo polno življenje. Toda izjemna doživetja, svetleč in dragocen spomin nanj bo
zapisan v srca ljudi, tudi v mojega, za vedno.
                                                                                                                     Zarja - Vita Jakše, 6. b
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Lara Ana Kerin, 5. razred

NAŠA OLGICA

Priletna gospa Olgica je nedavno živela nekaj hiš stran od nas, danes pa domuje v domu
upokojencev in je ne vidim tako pogosto. Kljub starosti in težavam z zdravjem je gospa še
vedno vedra in prijazna. Še vedno rada vpraša najprej po počutju drugih in se zanima za
vsakdanje malenkosti v domačen kraju. Na nas otroke nikoli ne pozabi, saj vsakič iz žepa
pričara sladke prigrizke.
Spominjam se zanimivega dogodka. Bilo je poletno popoldne, ko smo se zadrževali v
senci stare hruške na vrtu pred babičino hišo. Gospa Olgica se je sprehajala po ulici s
palico, se prijazno smehljala in približevala hiši. Jaz sem se z drugimi otroki podila po vrtu.
Bila sem najmlajša in sem komaj dohitevala druge. Gospa Olgica je vse to od daleč
opazovala. Skrivaj me je poklicala k sebi in se z menoj skrila za vogal hiše. Čez nekaj časa
so me začeli pogrešati in me iskati. Ko so se približali vogalu hiše, je gospa Olgica skočila
iz skrivališča kot bi lisica skočila na piščeta. Vsi otroci so prestrašeno zbežali vstran in so
šele čez čas spoznali, da gre za potegavščino. 
Še danes se z nasmehom spominjamo te smešne ukane, ki je otrokom  pognala strah v
kosti. Gospa je za vse nas imela frutabelo in kmalu smo jo vsi prosili, naj kaj zapoje, saj je
bila članica ljudskih pevk izpod Gorjancev. Do večera smo se naučili pesem Petelinček in
vsak po svoje je bolj kikirikal kot pel. Gospa Olgica je vedno znala dati vsakemu dnevu
priložnost, da je ta postal najlepši v tvojem življenju. Želim ji, da bi ji ti bogati spomini
lepšali njen vsakdan v domu ostarelih. 

Kaja Pavlovič, 6. b
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Martin Rangus, 5. razred

DOBROTA NI SIROTA

V vsaki vasi se najde kakšna zanimiva oseba s čudovitim značajem. V naši vasi je to Laura.
Je moja sestrična, po poklicu učiteljica razrednega pouka in vedno polna domislic. Živi v
moderni hiši z možem in sinčkom Liamom.
Bližal se je božični čas in na vasi imamo navado, da pripravimo božični koncert. Vsi smo
bili zaskrbljeni, kako bomo vse skupaj pripravili in kdo nam bo pomagal pri izvedbi. Laura
pa nam je takoj priskočila na pomoč, pripravila je pesmi in glasbo za vsakega od nas in
pomagala pri okrasitvi prostora. Koncert je odlično uspel, Laura se je tako dobro izkazala,
da sedaj skupaj z nami vsako leto znova pripravlja odlične predstave za božič ali pa za
kakšne druge priložnosti.
Laura je res posebno dekle, ki je vedno pripravljeno pomagati. Ker je polna domislic, z njo
ni nikoli dolgčas.
                                                                                                                                  Kristina Žulič, 6. b

MOJ NESREČEN DAN

Danes zjutraj, ko sem se zbudila, sem, namesto da bi zavila v kuhinjo, stopila v mačje
stranišče! »Joj, ti budalo, ti!« sem pomislila. Ko sem se umila, sem odšla v kuhinjo, da bi
pozajtrkovala, pa sem seveda zgrešila stol in padla na tla. »No, pa še to!« sem rekla.                         
Ko sem vstala in hotela popiti mleko, nam ga je ravno zmanjkalo.                                                           
»Za danes sem končala!« sem si rekla in se odpravila nazaj v posteljo.                                                  

Ana Marie Jorga Arnšek, 5. razred
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STRAH IMA VELIKE OČI

Bil je pustni torek. V šolo smo lahko prišli v maskah. To mi je bilo zelo všeč, saj sem komaj
čakala, da sošolke vidijo moj “Wednesday” kostum. 
V šoli smo se najprej pogovarjali o maškarah ter pokazali svoje kostume. Vsi so bili zelo
zanimivi. Za malico smo jedli krof. Nato smo odšli v jedilnico, kjer so bili že zbrani ostali
učenci in vrtičkarji. Na odru je stala gospa, preoblečena v čebelico Majo. Z njo smo peli,
plesali in se zabavali. Končno je prišel trenutek, ki smo ga vsi čakali. Skozi okna smo
opazovali medveda, ki je tacal proti jedilnici. Na začetku sem ga komaj čakala. Ko pa je
planil v prostor, pa sem se ga takoj zelo ustrašila. Zbežala sem v kot. Šele potem sem
ugotovila, da je pri medvedu ostal en moj copat. Zelo sem se bala iti ponj. K sreči se je
medved malo umaknil. Takrat sem zdrvela mimo njega in pobrala copat. Z nekaterimi
učenci in učenkami prvega, drugega in tretjega razreda sem se šla skrit v zaodrje. Vsi smo
upali, da ga ne bo tja. Srce mi je močno razbijalo. Čez čas je ves sprevod odšel prodajat
vinjete po Kostanjevici. Mi smo se še malo zabavali, dokler si nismo zaželeli svežega
zraka. Preobuli in preoblekli smo se ter odšli po ulicah. Hodili smo do Rock cafeja, kjer
smo zagledali medveda. Spet sem se ga zelo ustrašila. Prijateljici Vita in Ajda sta me
pospremili k učiteljici Darji. Ta me je peljala k ostalim učencem. Skupaj z medvedom smo
se fotografirali. Medved je nekatere učence namazal s sajami. Potem sem se skupaj s
sošolci in sošolkami vrnila v šolo, medved pa je odšel svojo pot. V šoli smo pojedli kosilo
in odšli domov.
Bil je dober in malo strašen dan. Upam, da se naslednje leto ne bom več bala.

Asja Milovanović, 5. razred

Bilo je lepo jutro pri babici na počitnicah. Niti predstavljala si nisem, da sem se zbudila v
najstrašnejši dan v mojem življenju.
Teta Urša je prišla s štiriletnim bratrancem Majem, da bi se malce poigrali. Pojedli smo
kosilo ter se zunaj igrali do večera. Moja sestra Neli naju je z Majem spomnila, da je noč
čarovnic. Malo smo se bali biti sami zunaj. Hitro smo stekli v hišo k babici. Takrat nam je
teta Urša povedala, da gremo v hišo strahov. Zelo sem se veselila, dokler se nisem
spomnila, da so ponavadi hiše strahov strašne, zato sem se kar malo ustrašila. Maj in Neli
sta se tudi zelo veselila. Hitro smo stekli v avto in se odpeljali. Takoj ko smo prispeli, sem
pred vhodom videla polno strašnih mask. Odšla sem iz avta in stekla po vstopnice, na
katerih je z navadnim flomastrom pisala številka šest. Te vstopnice s številko so dobili še:
babi, Maj, Neli in teta Urša. Na dvorišču smo se otroci igrali žabice. Z Neli sva se hecali, naj
gre ena od naju vprašat dva strica pred stavbo, kdaj bomo na vrsti. Pomotoma je to slišal
Maj in res storil. Rekla sta, da bomo kmalu. In res smo prav hitro šli v stavbo. V Hiši strahov
je bilo zelo strašno. Tresla sem se kot šiba na vodi. Kar kmalu sva se od strahu z Majem
začela jokati. Zazdelo se mi je, da nama je babica rešila življenje, ko naju je pospremila iz
stavbe. Zunaj sem se še vedno tresla. Preden so vsi obiskovalci odšli iz hiše, jih je zombi
lovil s prižgano motorno žago. Takrat sem se ustrašila za druge. Mislila sem si: "Kaj če
koga poškoduje?" Na srečo se to ni zgodilo. Takoj ko smo prišli vsi ven, smo se še
fotografirali. Odpeljali smo se proti domu.
Prišla sem domov in rekla mamici, da me je bilo zelo strah. Razložila mi je, da so to samo
maske. Odgovorila sem ji: "Res je, strah ima velike oči. A vseeno še dolgo ne bom šla v
Hišo strahov."

Vita Milek, 5. razred
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TISTA BESEDA
 

Kaj je to, kar z odmevom beži stran, 
drugam, neznano kam?

Kaj je to, kar dotakne se me kot kreda, 
da me prime zadrega?

 
To je ta magična beseda, 

ki je sladka kot žlica meda. 
Zaradi nje moje misli bežijo, hitijo 
in ne odgovorijo takrat, ko želijo.

 
To je beseda »rad te imam«, 

ki je čarobna, skrivnostna
in gre težko z jezika, 
a vsakega zelo mika.

 
Zarja-Vita Jakše, 6. b

Erazem Bršec, 5. razred

MUCKOVA TOŽBA
 

Vsak dan se trudim in sem priden.
A na koncu nikamor ne pridem.

Kako žalostno! 
Dovolj imam, naredil sem plan.

Spakiram zdaj in se odpravim stran.
In si najdem gospodarja, 
ki tretiral me bo kot kralja.

 
Klara Lindič, 5. razred

Ajda Bratkovič, 5. razred

KOKTA
 

Mali Miran se je kokte napil,
prišel domov in se v vrata zabil.

Stopil v hišo, se malo naspal,
maček pa ga je po glavi čohal.

 
Martin Rangus, 5. razred

Neja Burja, 5. razred



NAŠA KIM
SE PELJE V RIM.

KOT Z VLAKOM PO TIRIH
DRVI PO VSEH ŠTIRIH.

 
SEM MATEVŽ
IN NE MEVŽ.

SEM MARLJIV
 IN HITRO UČLJIV.

DOMA SEM ZELO AKTIVEN IN 
S TEM PRODUKTIVEN.

VČASIH SEM TIH, 
VČASIH SPUSTIM KAKŠEN IZDIH.

RAD SEM ENERGIČEN,
AMPAK NA NIČ ALERGIČEN.

PO OCENAH VZOREN,
DO SVOJE MAME POZOREN.
SEM ŽIVAHEN KOT STRELA,

KATEREGA LJUBEZEN ŠE NI UJELA.
 

JAZ SEM BRINA 
KRALJICA SVETA, KRALJICA NEBA
IN VSAK ME POZNA, O, JA. O, JA.

 
JAZ SEM NIK,

KLIČEJO ME BIK.
RAD IMAM ŠAH 
IN TI DAM MAT.

 
SEM DEKLICA MILA,

PO IMENU TIA.
RADA JEM MAKARONE 
IN SLADKE BONBONE.

 
JAZ SEM ŽIGA,

IGRIV IN GIBLJIV
 IN ZELO ŽIV.

SEM ŽIVAHEN IN AKTIVEN
INTELIGENTEN, INOVATIVEN.

TUDI ISKREN SEM,
TO VE VSAK,

KDOR ME POZNA,
ME KLIČE JUNAK.

 
»GAJ, ZAKAJ ENKE LETIJO,

MAMICO JEZIJO?«
 

JAZ SEM GAJA,
KI ZGODAJ ZJUTRAJ VSTAJA,

PONOČI PA SMRČI, 
DA CELA VAS NE SPI. 

 
SEM NIKA,

NOBEN ME NE ZANIMA,
SEM ZELO AKTIVNA, 
KO ME KDO AKTIVIRA.

 
SEM MIKA,

KI SE RIMA NA ŠPIKA,
RAD JAHAM

ELEKTRIČNEGA BIKA.
 

SEM RENE,
SAMA RADOST

MENE JE.
VČASIH TAKO SMRČIM, 

DA SE ZJUTRAJ KOMAJ ZBUDIM.
 

JAZ SEM ISABELA,
KLIČEJO ME BELA.

VČASIH SEM TEČNA, 
A VEČINOMA SREČNA.

SEM IGRIVA,
PA TUD' RAZBURLJIVA,

VEČKRAT ZANIMIVA,
ZA PRIJATELJE USTREŽLJIVA.

 
SEM FILIP,

KLIČEJO ME 
FIČO IN LIPI.

NOČEM UMRET,
KER SEM VREDEN ZA PET.

 
JAZ SEM NIKA, 

VELIKA KAKOR PIKA.
SEM PA TUDI MARIA,

POTRPEŽLJIVA IN USTREŽLJIVA. 
 

SEM LIA,
IGRIVA IN LJUBEZNIVA,

NIKOLI SE NE DAM
 IN ZA VSAKO TEŽAVO REŠITEV IMAM.

4. RAZRED SE PREDSTAVI
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ZA DARJO
 

Draga naša učiteljica Darja,
vi ste kakor jutranja zarja.

Zjutraj veselo nas pozdravite
in skodelico čaja na mizo postavite.

 
Tega potrebujete ves čas,

saj grlo vaše trpi zaradi nas.
Veste, mi zares se trudimo,
da preveč glasni ne bi bili,

a kaj ko povedati si moramo veliko stvari.
 

Res veseli smo dnevnega rituala,
ko z zgodbami navdušujete nas vsak dan,

da ob tem nihče nikoli ni zaspan.
Vsak dan poveste nam neverjetne stvari,

kako na primer ne vidimo z očmi,
ampak vse v naših možganih se zgodi.

 
In komaj v 4. razredu smo pristali,

že smo pravi učeni modrijani.
 

Zato danes na praznik vaš
z veseljem vam povemo,

da hvaležni za vse to smo mi.
Hvaležni res,

da učiteljico kot ste vi,
v 4. razredu imamo mi.

 
Učenci in učenke 4. razreda v šol. letu 2022/23

 

Naja Cunk, 3. razred

Klara Luzar, 3. razred

SONCE
 

Sonce zjutraj me zbudi,
zvečer pa se poslovi.

Sonce čez dan mi mežika,
svetloba njegova je čudovita.

 
Sonce nariše mi nasmeh

in iskrice v očeh.
Sonce zvečer mi lahko noč zaželi,

ena, dve, tri in sonca več ni.
 
Vito Colarič, 6. b
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OD KOD
 

Od kod prihajajo
pesmi in rime,

te nebesne biserne kočije?
 

Je rima stkana iz oblakov,
ali iz potopljenih nebeških vlakov?

 
Od kod pa je pesem,

ta palača vesolja,
odsev kitov med strunami morja?

 
Od kod so pesmi?
Od kod so pesniki?

A vem le to,
da je rima doma
na koncu sveta.

 
Tinkara Požgaj, 6. b

 
 
 
 
 

Krasna Klemenčič, 3. razred

Tilen Stopar, 3. razred

LENOBA
 

Jaz sem pravi lenuh,
saj se vlečem kot en duh.

Nič se me ne prime,
saj ne čutim ne oseke niti plime.

 
Takole spim zdaj jaz ležerno,
pri meni to je kar moderno.
Kdor me že uspe zbuditi,

mora hitro iz moje sobe oditi.
 

To ponavadi le mamici uspe,
na žalost zdaj lenobe konec je.

 
Adam Jordan, 6. b
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ZAKAJ JE SVET TAK?
 

Zakaj je svet tak?
Odgovorov je veliko,

čeprav so ljudje ob tem tiho.
 

Svet je po eni strani zvit
in črn, kot je mak.

Po drugi strani pa je lep
in mehak.

 
Težko ga spremenimo,

lahko pa se vanj malo bolje poglobimo,
da svet ne bo več tak

temveč bolj bogat.
 

Lola Lisec, 6. a
 
 
 
 
 

Sara Colarič Laknar, 3. razred

Kristina Kuhar, 3. razred

MORA
 

Kateri junak mi bo povedal,
ali je mora res tako morasta, kot pravijo.

Mogoče je to samo črna cesta,
po kateri se pošasti plazijo.

 
Mogoče je to ogromen most,

ki se začne podirati, ko se nazaj ozreš.
Ali pa je to luknja v omari,

ki je nikoli ne podreš?
 

Kako naj izvem, kaj je mora,
če mi pa ta še nikoli nasproti ni prišla?

Mogoče pa je res bolje, 
da je nikoli ne spoznam

in brez nje uživam svoj vsakdan.
 

Frida Bršec, 6. a
 
 
 
 
 

Ruben Pavlovič, 2. razred
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JUTRO
 

Z jutrom se dan začne
in po jutru se dan pozna.

 
Ko jutro se dela,

ptice pojo
in rastline cvetove odpro

v upanju,
da bo sonce prišlo.

 

Alja Drobnič, 6. a
 
 
 
 
 

VESOLJSKO TELO
 

Vesoljsko telo je magično kolo.
Vozi in vozi, a še kar ne prevozi

tiste kratke noči in dneva,
ki sveti bolj kot vzhajajoče sonce.

 
Vesoljsko telo je tragično,
a predvsem pomembno, 

zanimivo in magično.
 

Nika Štemberger, 6. a
 
 
 
 
 

FENOMEN
 

Vrtnice so rdeče.
kivi je zelen,

če bi se z eno besedo opisal,
bi bil fenomem.

 
Kaj to pomeni 
biti fenomen?

Enim bi to pomenilo 
biti len.

 
A če jaz pomislim 

na besedo fenomen,
bi to zame pomenilo

biti iskren.
 

Bor Kuhar, 7. razred
 
 
 
 
 

BRANJE
 

Brati je nekaj 
posebnega.

Ko bereš,
 pozabiš

na vse skrbi in 
se počutiš lepega.

 
Ni druge je reči,

ki boljša je kot branje.
Rečem lahko samo še to,
da je v branju tudi znanje.

 

Zoja Kržičnik, 7. razred
 
 
 
 
 

TO SEM JAZ
 

Hočejo, da sem čisto vse,
samo to, kar me zanima ne.

A kaj ko premaga me sončen dan,
da s praga zabrišem torbo stran.

 
S prijatelji divjam čez potočke,

brezskrbno odkrivam nove otočke,
ko pa tema zgrne se nad nas,
gremo trudni vsak v svojo vas,

delat naloge in čakat
na nove šolske nadloge.

 
Kolja Bor Milovanović, 7. razred

 
 

ZAKAJ
 

Kje je sonce?
Kje je ptica?

Zakaj se mamici
zažgala je potica?

 
Kmalu prišla bo pomlad,
na koncu mavrice zaklad,

mamica bo zaplesala,
veselje in sreča bosta nastala.

 
Nik Olovec, 7. razred
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TA STVAR
 

V šoli cel čas mislim nanjo,
po šoli cel čas mislim nanjo.

Sploh iz glave noče,
dela vse, kar se ji zahoče.

 
Odbojka je ta stvar,

zaradi katere zdaj v šolo hitim,
da treninga ne zamudim.

 

Neli Milek, 7. razred

MOJ BRAT
 

Moj brat je zelo tečen
in zaradi tega sem zelo nesrečen.
Njegova tečnoba je moja tegoba.

 
Zakaj je tečen, jaz tega ne vem,
a prenašati ga več ne morem,

to vam povem.
 

Kakšen dan bi ga poslal v vesolje,
a ga ne smem,

ker potem ne bi imel
družbe za na morje.

 

Aleks Olovec, 9. razred
 
 
 
 
 

Asja Milovanović, 5. razred

Benjamin Črtalič, 5. razred

Maj Jordan, 3. razred

ELEMENTI
 

Ogenj, voda, zemlja, zrak
nihče od njih si ni enak,
ogenj greje nas pozimi,
voda nas hladi v klimi.

Zemlja hrano nam rodi,
zrak nam pljuča okrepi.

Vendar na tem svetu ni tako,
da bilo bi vedno vse lepo.

Kadar se ti elementi razjezijo,
človeku veliko hudega naredijo. 

 
Jakob Abram, 9. razred
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LJUBEZEN
 

Ljubezen skrivnostna je reč,
nikoli ne veš, kdaj k tebi bo prišla.

Ljubezen pristna je stvar,
saj veš, da ne bo odšla.

 
Ljubezen ne rabi besed,

prečudovita je.
Lahko je na prvi pogled,

ta slajša je kot med.
 

Ljubezen lahko vidiš v očeh,
žarijo kot biseri

in slajši je nasmeh.
 

Magična je ta ljubezen,
nikoli ne veš, kdaj bo prišla,

a žalostno je,
ko veš, da bo odšla.

 

Neja Kržičnik, 9. razred
 
 
 
 
 

KIHANJE
 

Danes je čisto navaden dan,
lep dan, sončen dan.

 
Potem pa kar naenkrat

me nekaj zasrbi,
me peče in praska.

Spačim se.
V oblakih sliši se grmenje,

strašno vihranje in šumenje.
 

Pripravim se na pozicijo,
kot da je na svetu moj zadnji dan,

zatisnem si oči,
na hitro nagnem se na stran.

 
Vdihnem zrak,

kot da je moj zadnji dih,
zaluča me naprej

in zasliši se: APČIH!!!
 

Manca Baznik, 9. razred
 
 

KO ZASPIM - KO SE ZBUDIM
 

Ko zaspim, se zvezde prižgejo,
ko zaspim, se nebo osvetli.
Ko zaspim, se luči ugasnejo
in ko zaspim, se nemir umiri.

Ko zaspim, je tišina
in ko zaspim, mi sanje odprejo pot.
Takrat se mi možgani odpočijejo
in takrat zaspim, zaspim, zaspim.

 
Ampak ko se zjutraj zbudim,

pod mojim oknom spet zaslišim
zvoke avtomobilov, slišim hrup

in zaslišim ropotanje sestrinih igrač 
pred mojimi vrati.

 
Zakaj vendar ne more biti ves čas

tišina, tišina, tišina?
Zakaj vendar ne more biti ves čas

mir, mir, mir?
Zakaj mi nihče ne more uresničiti teh želja?

 
Ema Petrič, 8. razred

 
 
 
 
 

ČAS
 

Času treba dati je čas,
da razmisli, da počaka.
Času treba dati je čas,

da sanja, da živi.
Času treba dati je čas.
da se spočije in naspi.

Ker čas mora živeti.
Če se čas ustavi,

se ustavi vse.
Zato času je treba dati čas.

 
Ema Petrič, 8. razred
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TISTO DEKLE
 

Tisto dekle – so govorile sošolke,
da od daleč je prišlo.

Ne zna slovensko in ruto nosi,
pripadnica je drugega naroda.

 
Ob njej čutiš strah,

begave in plašne temne oči,
pokrite s lasmi kakor mrak.

 
Poleg nje vedno je  brat, 

tudi plah,
a zdi se, da je njen ščit, 

ki ga ne prebije niti najbolj hudoben tat.
 

Med odmorom sem k njej šla,
proti njej roko iztegnila,

naj mi svojo poda.
 

Podarila mi je nasmeh, 
me pomenljivo pogledala,

po angleško pozdravila,
se tiho približala in se v naslednjih trenutkih izpovedala,

da pri njih kruta vojna divja.
 

Zdaj družimo se vsak dan
in ni več le »Tisto dekle«,

njen vsakdan je zdaj že bolj nasmejan.
 

Njen pogled tako mračen več ni,
in kar me najbolj veseli –

kljub temu da jo duša še vedno zelo boli,
Tisto dekle z nami vedno bolj žari.

 
Ula Bratkovič, 7. razred

Literarni natečaj Evropa v šoli, nagrajeno literarno delo na državni ravni
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RAZCUFANE ZGODBE
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O KNJIGI, KI JE IZGUBILA ČRKE
 

Bila je zelo stara knjiga. In ta knjiga je imela lastnika, ki sploh ni rad bral. Ime mu je bilo
Luka.
Nekega večera mu je mama rekla: »Luka, če ne boš bral, bo ta tvoja knjiga izgubila črke!«
Luka je samo zmajeval z glavo. Naslednje jutro pa je Luka pogledal v knjigo in v njej zares
ni bilo črk. Luka je prestrašen stekel v klet, a črk tam ni našel. Prišlo je poletje in črk v
knjigi še kar ni in ni bilo. Luka je z družino odšel na morje. Nekega dne pa mu je  postalo
dolgčas. Vprašal je: »Grem lahko na plažo? Dolgčas mi je!« Starša sta mu seveda dovolila.
S seboj je vzel tudi tisto svojo knjigo, ki je pozimi izgubila črke.
Ko je prispel do plaže, je knjigo ponovno odprl in zagledal črke. Ugotovil je, da mora
začeti brati.

Krasna Klemenčič, 3. razred

ČAROBNA MUCKA

Nekega lepega dne je mačica Flora skotila malo mucko. Poimenovala jo je Frida. Ko je
bila Frida dovolj stara, se je podala na pot po mestu, dokler ni prišla do deklice in dečka,
ki sta se igrala na dvorišču visoke stolpnice.
Ko je deklica zagledala mucko, jo je takoj vzljubila. Potem pa je deček rekel: »Alergičen
sem na mačke, zato je ne moreva obdržati!« Deklica je bila seveda zelo žalostna, saj si jo
je tako želela. Tudi dečku ni bilo vseeno. »Pustiva jo tukaj, morda pa jo vzame kdo drug.«
A mala Frida je šla za njima. Ko je prišla do dečka, se mu je ves čas motala pod nogama.
Za trenutek sta se oba ustavila in sedla na klop, da bi si odpočila. Ko je Frida prišla do
klopi, je dečku skočila v naročje.
Deček je ves vesel ugotovil, da na Frido ni alergičen. Veselo novico je povedal deklici in
mucko sta lahko obdržala.

Naja Cunk, 3. razred

MAČJA DOGODIVŠČINA

Robi, Čoko in Puhek. Živijo na kmetiji. So zelo razigrani, radovedni in pogumni mucki.
Zelo radi raziskujejo. Nekega hladnega dne so v temni garaži našli topel kotiček. Pokukali
so vanj. V njem je bilo prijetno toplo – popoln kotiček za počitek. Zlezli so vanj in zaspali.
Ko se prebudili, so zaslišali nenavaden zvok. »Vram, vrum, bip, bip!« se je slišalo.
Prestrašili so se. Skočili so ven. Še sreča, da so ostali živi, kajti zlezli so pod pokrov avta.
Naslednji dan jih je deček Maks našel na koncu vasi in jih v košarici na kolesu odpeljal
domov. Bili so srečni.

Maks Petrinčič, 3. razred
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TRIJE VENTILATORJI

Nekega dne, ko so se trije ventilatorji prebudili, so skozi okno opazili, da je zapadel prvi
sneg. Toplo so se oblekli in šli ven.
Odločili so se, da postavijo ogromnega sneženega moža. Ko je bil postavljen, so ga tudi
okrasili. Okoli vratu so mu ovili roza šal, na glavo pa so mu poveznili star rdeči pisker z
belimi pikami. A najmlajšemu ventilatorčku tak ni bil všeč. Namesto roza šala bi mu rad
nadel modrega! Razjezil se je in z vso silo odpihnil snežaka. Njegova brata sta bila
žalostna. Ko je najmlajši to videl, mu je postalo hudo. Bratcema se je opravičil.
Skupaj so postavili novega snežaka, tokrat brez šala in okoli njega zaplesali. Obljubili so si,
da se nikoli več ne bodo skregali.

Oskar Gutman, 3. razred

RDEČI AVTO
 

Nekega dne je naš rdeči avto začel nesti jajca. Že kak teden prej se je čudno obnašal. Iz
dneva v dan je domov prinašal različne vejice, mehke krpice in papirčke. Kasneje smo
opazili, da je iz vsega tega začel spletati gnezdo. Nato pa nekega jutra sploh ni hotel več 
 iz garaže. Pregovarjanja in tudi prošnje niso zalegle.
Dobro uro kasneje je veselo začel trobiti in vsi smo stekli pogledat, kaj se je zgodilo. Naš
avto je znesel tri rdeča jajca. Kar dolgo jih je grel in čuval. Ko so začela pokati, so se iz njih
prikotalili trije avtomobilčki. 
Tedaj je avto končno pripeljal iz garaže. Malčki so mu sledili kakor male račke sledijo
mami raci. 

Kristina Kuhar, 3. razred

KRAVA MIMI IN NJENA SESTRA LILI
 

Krava Mimi skupaj s svojo sestro Lili živi v hlevu. Poleg njiju tam živijo še druge živali.
Vsako jutro jih obišče kmet Pepe in jih nahrani.
Nekega jutra pa Pepeta ni bilo v hlev. Tam so ga že vsi nestrpno čakali in ga čakali do
poznih popoldanskih ur. Kravi Mimi in Lili pa sta sklenili, da ga poiščeta. Iz hleva sta se
odpravili čez polje in travnike, da bi prišli do Pepetove hiše. Toda kmalu sta ugotovili, da
sta se izgubili. Prestrašeni sta pričeli teči in pritekli sta do gozda, kjer sta zaslišali
žuborenje potoka. Odšli sta do njega, popili nekaj vode in nato zaslišali šumenje listja. Od
strahu sta otrpnili in čakali, kaj bo prišlo iz goščave. Kar naenkrat sta zagledali kmeta
Pepeta, ki ju je iskal, saj je bil prepričan, da ju je izgubil. Sedeli so ob potoku, kjer jima
povedal, da je šel na sejem po novo kravo Piko. 
Pepe je Mimi in Lili odpeljal nazaj v hlev, kjer ju je že čakala nova prijateljica. Od takrat
kmet Pepe zjutraj ni nikoli več zamujal.

Tijana Novak, 3. razred
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SKRIVNOSTNA POT DOMOV

Nekoč so živeli štirje prijatelji: orel, zajec, pingvin in medved.
Nekega dne so šli na izlet s čolnom. Nenadoma jih je zajelo neurje. Čoln je premetavalo in
ga tudi uničilo, živali pa so pristale na bližnjem otoku. »Kako bomo pa zdaj prišli domov?«
reče zajec. Medved pa mu odgovori: »Saj imamo pingvina in orla! Pingvin bo zaplaval
preko morja, orel pa bo letel za pingvinom in ga opazoval, da se mu ne bi kaj zgodilo. A
pingvin je na poti opazil nekaj čudnega. Šel je pogledat in na svoje začudenje opazil ladjo.
Pingvin je to novico povedal orlu in oba sta bila tako vesela, da sta hitro to novico
povedala medvedu in zajcu. Vsi skupaj so se odpravili proti ladji. Orel je s kremplji prijel
zajca in skupaj sta odletela k ladji. Medved in pingvin pa sta odplavala za njima.
Na ladji so bile živali spet vesele in vsi skupaj so se vrnili domov.

Filip Kerin, 3. razred 

ČAROBNI AMULET
 

Včeraj sem od dedka dobil čarobni amulet. Sploh se nisem zavedal, kakšno moč ima.
Ogledoval sem si ga in kar naenkrat se je pred menoj odprl portal. Vstopil sem skozenj in  
se znašel v preteklosti.
Bilo je leto 1850. Stal sem se v majhni sobici. Pred menoj je bil moj prapradedek. Sedel je
za mizo v temni delavnici. Na mizi so bile sveče. Ni bilo luči. Moj prapradedek je bil usnjar,
izdeloval je pasove iz usnja in še nekatere stvari, ki jih nisem poznal. Tiho sem ga
opazoval. Na steni so visele stare slike in stara ura, ki je spuščala čudne zvoke.
Prapradedek je bil zatopljen v svoje delo, jaz pa se kar nisem upal premakniti, dokler ni
do mene prilezel maček, ki me je prestrašil. V tistem trenutku se je prapradedek obrnil in
me zagledal. Vprašal me je, kdo sem in kako sem se znašel v njegovi delavnici. Ničesar
nisem mogel povedati. Omenil je še, da se mu zdim nekomu podoben, pa ni vedel komu.
V tistem trenutku je maček skočil name. Amulet mi je padel iz rok in se razbil.   
Ponovno sem se znašel v sedanjosti. Tako je bilo moje potovanje v preteklost končano.

 Maks Punčuh, 3. razred

MUCA PIKA

Nekoč je živela muca Pika. Živela je v Kostanjevici, v bloku ob glavni cesti. Bilo ji je
dolgčas. Hotela je drugačno življenje.
Ta mačka Pika je bila zelo radovedna. Želela je raziskovati svet in obiskati Ameriko,
Anglijo, Hrvaško, Turčijo, Madžarsko… Zanimalo jo je, kakšno hrano in pijačo imajo tam.
Želela je raziskovati njihove jezike in spoznati  nove prijatelje. Nekega dne je odšla na pot
in prišla samo do Krškega. Nato pa se je vrnila domov.
Spoznala je, da je najlepše doma.

 Sara Colarič Laknar, 3. razred



LIKOVNI KOTIČEK
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Asja Milovanović, 5. razred

Ariana Križman, 5. razred
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Ariana Križman, Ana Marie Jorga Arnšek, 5. razred

Ariana Križman, 5. razred
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Zarja Haralovič, 5. razred

Vita Milek, 5. razred
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Jaka Božič, 5. razred Ariana Križman,, 5. razredKristjan Pirc, 5. razred

Lara Ana Kerin, 5. razredIzabela Unetič, 5. razred Vita Milek, 5. razred

Erazem Bršec, 5. razredZarja Haralovič, 5. razredMihael Zagorc, 5. razred



UMETNA 
INTELIGENCA
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Umetna inteligenca ali AI je sposobnost računalniških sistemov, da izvajajo naloge, ki
običajno zahtevajo človeško inteligenco, kot so prepoznavanje govora, slik in odločanje.
Razvijalci AI uporabljajo algoritme strojnega učenja, da bi računalnikom omogočili, da se
naučijo iz podatkov in izvajajo naloge, ki jih opravljajo ljudje. AI ni ustvaril le en sam človek,
ampak je bil razvit skozi dolgo zgodovino raziskovanja in razvoja. Umetna inteligenca zna
voziti avtomobil, ti povedati diagnostiko bolezni in celo ustvarjati glasbo.

Na Snapchatu, priljubljeni aplikaciji, se je pred nekaj tedni pojavil AI robot. Z njim se lahko
pogovarjaš po želenem jeziku in ga oblačiš. Lahko ti pomaga in se pogovarja s tabo. Tu pa
so še vedno dvomi, da AI ni narejen le v našo korist. Nekateri menijo, da AI robot zbira
naše podatke in nas čez sprednjo kamero telefona opazuje.

Ula Bratkovič, 7. razred



O PRIJATELJSTVU
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Vita Milek, 5. razred

ČE BI BIL NAJMOČNEJŠI FANTEK NA SVETU ...

Če bi bil najmočnejši fantek na svetu, 
bi ustvaril dinozavra. 
Moja super moč bi bil ogenj.

Mark Kozole, 1. razred

Moja super moč bi bila, da bi bil
močan. Dvignil bi najtežje uteži.

Peter Ivan Rangus, 1. razred

Če bi imel super moč, bi
reševal  svet. Moja super

moč bi bila ljubezen, z njo bi
začaral sve ljudi tega sveta.

Matija Kovačič Mikec, 1. razred



Stop nasilju, 7. razred

Da bo v razredu res mir
in nobenih ovir, 

skupaj recimo nasilju stop,
ohrabljeni najdimo pravo pot.

 
Naj pesti niso rešitev,

saj bolečina je ostra kot britev
in tako fantiči in dekline,

naj pogum in prijateljstvo so vaše vrline.
 

Zato boj proti nasilju
vzemite zelo resno

in seveda opravljajte ga vestno,
da v razredih ne bo težav,

potrudi se vsak dan.
 

Obljubimo si to na glas,
naj glasi se to ves čas.

Stopimo skupaj vsi pogumno,
ker premagali ga bomo sigurno.

RECIMO STOP NASILJU

Primož Črtalič, 7. razred
Luka Žabkar, 2. razred

Ivona Gramc, 2. razred
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NA POTEPU Z NOVO PRIJATELJICO

Pred koncem šolskega leta smo z družino obiskali London, kjer smo spoznali prijateljico
Nio. Čez počitnice je Nia prišla k nam na obisk za en teden. Skupaj smo ji razkazali domači
kraj in se zabavali.
Nia je stara enajst let in hodi v srednjo šolo, saj imajo v Angliji drugačen šolski sistem. V
Slovenijo je priletela s svojima dvema sestrama in eno prijateljico. Prevzeli smo jo na
letališču Brnik. Takoj po prihodu v Orehovec je bila navdušena, ker je zagledala zvezde. V
Londonu zvezd ni videti zaradi svetlobnega onesnaženja. Niina mama je Slovenka, oče pa
Afričan. Nia malo govori slovensko, zato sva jo s sestro učila slovenskih besed. En dan smo
šli raziskovati Kostanjevico s kolesi, vendar smo že po prvih metrih ugotovili, da ni najbolj
spretna na kolesu, saj je padla, sestro pa je čebela pičila v jezik. Z malo sreče smo pot lahko
nadaljevali, ko smo ugotovili, da obema ni nič hujšega. Pokazali smo ji šolo, mozaik, šolsko
igrišče, kar se ji je zdelo zelo zanimivo in lepo. Pot smo lahko nadaljevali v Kostanjeviško
jamo. Tam so jo zelo navdušili kapniki, stalaktiti, stalagmiti, zavese, stebri in netopirji. V jami
je bilo tudi zelo hladno. Po napornem kolesarjenju smo se sprostili s kopanjem v topli reki
Krki. Kljub temu da ima Nia rada vodo, ni znala plavati, saj v šoli nimajo plavalnega tečaja.
Mami in ati sta se zato odločila, da bomo skupaj odšli za nekaj dni na morje. Na morju smo
bili veliko v vodi in veliko plavali, se potapljali, iskali školjke in se igrali. Nia pa je prvič spala
tudi v šotoru. Našli smo morsko kumaro in morskega ježka, ki se ju je Nia na smrt bala. S
sestro sva ji razložila, da te morske živali niso nevarne, tako da se jih ni potrebno bati. Na
koncu je premagala strah in se obeh živali dotaknila. Ob koncu dopusta na morju je bila
zelo srečna, ker se je naučila plavati, potapljati z masko, najbolj pa jo je očaralo morsko dno.
Zadnje dni njenega obiska smo obiskali zgodovinsko Celje, se preizkusili v adrenalinskem
parku ter uživali v peki koruze. Imeli smo se res dobro.
Spoznal sem, da je slovenski jezik za tujce zelo težak, angleščina pa zelo uporabna. Obisk
mi je pustil veliko novih spoznanj: v šoli se res veliko naučimo, česar nimajo v učnih načrtih
vse evropske države (plavanje, kolesarjenje ...), vedno znova pa se tudi prepričam, v kako
lepi deželi živim. Želim si, da Nia še kdaj pride na obisk, da bom še izboljšal svojo
angleščino. Ugotovil sem, da je lepo in zanimivo videti tuje kraje, a najlepše pa je doma.

Val Štokar, 6. b
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Lovro Colarič Unetič, 3. razred



KAJ JE PRIJATELJSTVO?
 

Prijateljstvo je sreča
kakor cvet cveteča.
Prijateljstvo dozori,
kakor rastejo misli.

Prijateljstvo je neskončno,
lepo in zabavno.

Prijateljstvo te prebudi,
z mislimi te oživi.

Prijateljstvo se nikoli ne izgubi,
ker se vedno pokažejo sledi.

Pravzaprav je prijateljstvo življenje,
v katerem živimo prijatelji in mi.

 
Isabela Colarič, Lia Novak, 4. razred 
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Prijatelji v pajkovi mreži, 4. razred

Nik Cunk, 5. razred

ZAKAJ IMAMO RADI PRIJATELJE
 

Prijatelji smo zato, da si pomagamo.
Če nam je hudo, prijatelji to vedo.

 
Prijatelj nam bo vedno stal ob strani,

da se ničesar ne bomo bali.
 

Prijatelju lahko zaupaš vse in 
sploh, če kaj narobe gre.

 
Ko s prijateljem na klopci sediš,

lahko od njega tudi kakšen 
bonbonček dobiš.

 
Prijatelj se bo vedno z mano igral

in z veseljem pri meni tudi prespal.
 

Ko imam rojstni dan, 
mi prijatelj vedno nekaj podari

in mi veliko lepega  zaželi.
 

Prijatelj je vedno moja desna roka.
 

Kali Drmaž, Gaja Kučič, 4. razred 
 Žuželke, 4. razred



1. NA ZADNJIH POČITNICAH SI BIL ...
A s prijateljem.
B s starši.
C v rekreacijskem centru ali počitniški koloniji.

2. KAKŠEN JE PO TVOJEM MNENJU POPOLN PRIJATELJ?
A Takšen, ki ne pozabi nate takoj, ko se znova zaljubi.
B Takšen, ki ga lahko pokličeš ob katerikoli uri in mu poveš, da si žalosten.
C Takšen, ki je vedno točen in ti nikoli ne nastavi pasti.

3. V SOBOTO BO IMEL TVOJ PRIJATELJ VELIKO ZABAVO ZA ROJSTNI DAN. KAJ MU 
     BOŠ PODARIL?
A  Komplet DVD-jev z njegovo najljubšo nanizanko.
B Album enega njegovih najljubših pevcev, čeprav ne veš, če bo v redu.
C Prispeval boš denar za skupinsko darilo.

4. EDEN OD PRIJATELJEV TI POPACKA PREPROGO V SOBI. KAKO SE ODZOVEŠ?   
A Voda in čistilo, pa je dan rešen!
B Še dobro, saj nikoli nisi maral te preproge.
C Odhitiš povedati mami, da to ni tvoja krivda.

5. GLEDANJE TELEVIZIJE JE ZATE ...
A način, da nikoli nisi sam.
B zabava za vsak večer.
C prepir s starši na vidiku.

6. MEDTEM KO VEČERJAŠ S STARŠI, NA VRATA POTRKA PRIJATELJ.
A Gresta v sobo na prigrizek.
B Tvoja mama nekoliko razdraženo na mizo postavi še en krožnik.
C Zapreš mu vrata pred nosom, saj ravno večerjaš.

7. TVOJ FANT/ PUNCA NE MARA TVOJIH PRIJATELJEV.
A Z njim se ne dobivaš ob istem času.
B Takoj ga pustiš.
C Pozabiš na prijatelje.
  
               NAJVEČ A                                      NAJVEČ B                                             NAJVEČ C
      SI ZVEST PRIJATELJ.              SI PRIJATELJ, KAJ VEČ PA NE.             SI PRAVA NADLOGA.

Po Moji knjigi skrivnosti (Geraldine Boece) povzela Ula Bratkovič, 7. razred

TEST PRIJATELJSTVA
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STRIP
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Tevž Ploj, Martin Rangus, 5. razred



 NAŠE TAČKE
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NA POTEPU S SOSEDOVIM PSOM

Nekje v mesecu aprilu sva se s sosedo Nio odločili, da greva na krajši potep z njenim
psom Odijem.
Poklicala sem mami in jo vprašala, če greva z Nio lahko na sprehod. Pritrdila je z ja pod
pogojem, da se vrneva v petinštiridesetih minutah. Z Nio sva odšli po psa in se odpravili
na potep. Hodili sva po vasi in pozdravljali ljudi, ki so prišli mimo. Naenkrat se je kar od
nekje pojavil gospod. Mislili sva, da je Rom, saj je bil temne polti. Odi je začel nestrpno
lajati. Od straha nama je srce skoraj padlo v hlače. Močno sva držali psa, da ne bi skočil na
gospoda. Previdno sva se preplašeni sprehajali naprej po makedamski cesti. Gospod je
stal en meter pred nama in gledal v telefon. Odšli sva mimo in ga pozdravili. Obrnil se je in
naju pogledal v obraz. Takoj sva ugotovili, da je to gospod, ki živi zraven avtobusne
postaje. Par metrov naprej sva se začeli tako smejati, saj se nisva imeli ničesar bati.
Pohiteli sva domov. Mami je bila malo jezna, ker naju ni bilo domov eno uro. Tako se je
končal najin strašno smešen potep.
Mamici sem obljubila, da bom naslednjič s sabo vzela uro ali telefon in prišla domov ob
pravem času. Upam, da se mi še kdaj zgodi kaj tako čudnega.         
                                                                                                                       Izabela Unetič, 5.razred

Gaja Kučič, 4. razred Filip Kerin, 3. razred



MODA
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Kaj se bo letos nosilo po ulicah velikih mest? Kaj bodo oblačile blogerke in znane
osebnosti? V kaj se bodo oblačili v revijah? Kaj naj oblečem za na morje?
Upam, da vam bo teh nekaj iztočnic pomagalo osvežiti vašo garderobo in ujeti modo
letošnjega poletja.

KLASIČNA ALTERNATIVA

MODRA BARVA

POLETNI DODATKI

Ula Bratkovič, 7. razred



MOJ PRVI LET Z LETALOM

Bil je zadnji šolski dan, ko smo še zadnjič lahko hodili po šolskih hodnikih. Za nami se je
kadilo, kot da teče milijon krav 100 km na uro. Za kosilo so nam kuharice pripravile
sladoled, da bi si ta dan čim lepše zapomnili. Avtobusi so peljali prej, zato je bila na
hodnikih velika gneča. Na koncu so sledili še objemi in potem tek domov.
 
Z družino smo odšli na kosilo, kjer nam je oči izdal skrivnost. Na počitnice se odpravljamo
z letalom. Celotno organizacijo dopusta je prvič prevzel on in ne mami. Čeprav se je mami
želela vklopiti v samo načrtovanje, je oči rekel, da bo tokrat vse izvedel sam. Bila sem
navdušena in sem se zelo veselila tega dogodka, saj bo to zame prvi polet z letom. 
Na dan leta, to je 16. 7. 2022, je oči mami prosil, da preko interneta opravita prijavo leta. In
takrat prva panika v naši hiši. Oči se je zmotil, ko je rezerviral letalske karte pri letnici
mojega rojstva. Tako sem imela karto za odraslo osebo. Pot do letališča v Zagrebu ni bila
dolga. Mami je vozila, oči jo je preko navigacije usmerjal, kjer naj bi pustili naš avto. Panika
številka dva. Oči je spregledal, da obstajata dva hotela v Zagrebu z istim imenom in
seveda je izbral napačnega. 27 km smo se vozili v napačno smer, ko je mami imela že
vsega dovolj in ugotovila, da končna točka na navigaciji ni prava. S hitro in tiho vožnjo smo
pravi čas prispeli do letališča. Bila je gneča in kar nekaj časa smo porabili, da smo šli čez
vso kontrolo. Pri letnici moje karte niso komplicirali. A šok je bil zame, ko sem izvedela, da
ne bom sedela z mami, ampak sama. Ko smo končno prispeli na letalo, mi je bilo vse
zanimivo, ampak tudi srhljivo, ker sem sedela 12 vrst pred mojo mami, zraven Angleža. Na
moji desni strani pa je bilo prazno mesto. Potem pa kar naenkrat slišim slovenski glas in pri
sebi sem upala, da bo vsaj nekdo od njih prišel sedet zraven mene. Pa se poleg mene 
 usede 13-letna Taša, ki je že imela izkušnje z letalom, saj je potovala že 12-krat. Trenira
ritmično gimnastiko in zato veliko potuje s klubom. Njena sproščenost je dobro vplivala
name. Vprašala sem jo, kakšen je občutek, ko letalo vzleti. Rekla je, da ni to nič takega,
samo drugačen občutek dobiš. Jaz si tega občutka res nisem mogla predstavljati, zato
sem se močno prijela sedeža in letalo je vzletelo. Ni bilo hudo in pogovor z njo mi je
koristil. Pot je zelo hitro minila, čeprav sem si prej mislila, da se bo vlekla kot jara kača. Ob
pristanku je sledil šok številka tri. Na dogovorjenem mestu ni bilo našega izposojenega
avtomobila. Ura je bila 22.30. Mami je bila povsem iz sebe in besna nase, kako je lahko
verjela, da bo očiju uspelo izpeljati dopust brez težav. A kmalu se je tudi to uredilo,
pripeljali so nam naš avto. Težav z avtom ne bom omenjala, ker niti ne vem, kaj vse se je
dogajalo. Ob prihodu v stanovanje mi je mami takoj dokupila sedež leta zraven nje. 

Sam dopust v Črni gori je potekal zelo lepo. Te počitnice si bom res zapomnila, saj se mi je
dogajalo veliko lepih in novih stvari. Sem pa še zdaj malo jezna na očija, da ni vedel, koliko
sem stara. Ampak mu oprostim, saj me je to pripeljalo k lepemu, novemu prijateljstvu.
Za mami pa vem, da zagotovo ne bo nikoli več prepustila organizacije dopusta očiju.

Ema Petrič, 8. razred 

POČITNICE
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NEPOZABNE POČITNICE NA OTOKU MLJET

Zadnji šolski dan je minil hitro in prijetno, saj smo šli ob pričetku počitnic na odličen
sladoled. Zelo sem se veselil zaključka konca šolskega leta, saj se med počitnicami vedno
dogaja nekaj zabavnega. Od vsega pa sem se najbolj veselil počitnic na morju.
Kljub temu da sem jih z neučakanostjo le pričakal, se je pot do morja vlekla kot jara kača.
Po več ur trajajoči vožnji smo končno prispeli na cilj. Udobno smo se namestili v hiško.         
 Odločili smo se, da gremo za en dan še v nacionalni park Mljet. Najprej smo se sprehodili
do pristanišča, od koder pelje ladjica na električni pogon. Z njo smo se zapeljali do otoka
sredi jezera, kjer je bil v preteklosti benediktinski samostan. V tistem jezeru je veliko rib, a
jih je prepovedano loviti, zato lahko v miru rastejo. Ko smo prišli z otočka, smo prispeli do
točke, kjer se veliko jezero zliva v majhega. Tu se zelo dobro vidi menjavanje plime in
oseke. Všeč mi je bilo, kako se voda pretaka, ko je plima, iz velikega v majhno jezero, ko pa
je oseka, pa iz majhnega v veliko jezero. Po pestrem raziskovanju tistega dne sem bil zelo
vesel, ko sem se lahko sedel na električni vlakec. Peljal nas je po nacionalnem parku in na
koncu smo izstopili na parkirišču, kjer nas je čakal pregret avto.
Kljub temu da je bila vožnja na Mljet zelo dolga, se je izplačalo, ker toliko rib še nikoli nisem
videl in toliko tudi nikoli ujel. Naučil sem se, da so na tem otoku živeli tudi Slovenci,
elektriko pa so na otok dobili zelo pozno. Zanimivo mi je bilo, da nimajo vodovoda, ampak
pridobivajo sladko vodo iz sladkih jezer – blatin za zalivanje, večina prebivalcev pa pije
deževnico. 
Želim si, da bi se še kdaj vrnili na otok Mljet.

Vito Kavčič, 6. a

Jaka Božič, 5. razred
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Izabela Unetič, 5. razred

ADRENALINSKI PARK GEOSS
 

Zadnji šolski dan, 24. junij. Ni lepšega dne kot to, da veš, da ti cela dva meseca ni treba v
šolo. V šoli smo imeli proslavo. Učitelj nam je razdelil spričevala ter priznanja. Nato smo
odšli na kosilo ter domov. Takoj naslednji dan smo odšli na morje. Kasneje sem bila tudi pri
starih starših ter odšla na morje z mami. V avgustu sem bila tudi pri dediju ter z očijem
odšla na morje. Dogodek, ki pa se mi je najbolj vtisnil v spomin, pa je bil, ko smo zadnjo
soboto v avgustu odšli v adrenalinski park GEOSS.
Opravili smo se zgodaj zjutraj. Vozili smo se 1 uro in 20 minut in pot se je vlekla kot kurja
čreva. V adrenalinskem parku so nam inštruktorji najprej razložili pravila in pokazali, kako
se oprema uporablja. Nato smo se odpravili na zeleno progo, ki je bila zame zelo lahka. Po
končani zeleni progi je sledila modra. Ta je bila zahtevnejša, saj je vsebovala gume, na
katerih si moral biti zelo spreten. Na progi je bilo tudi nekaj manj izkušenih, zato je bilo tudi
veliko gneče. Po modri progi smo si vzeli čas za odmor. Nato smo se odpravili še na
zahtevnejšo rdečo progo. Ta je imela spust, dolg več kot 100 metrov. Spust je bil zame
prav epski. Ta proga je bila najdaljša in zame tudi utrujajoča. Na koncu pa sva z očijem še
odšla na najtežjo progo v Sloveniji. Ta proga je imela tudi Tarzan spust in ko sem se
spustila, sem se na začetku malo ustrašila, a ob pristanku so mi gledalci zaploskali. Na
koncu proge so me roke že prav pošteno pekle. Preden pa sem se spustila, sta dve pred
mano odnehali in sem že sama pomislila, da ne bom zmogla, a sem.
Spoznala sem, da tudi če te je strah in kdo pred tabo odneha, vseeno zmoreš, če verjameš
vase. 

Livia Zara Hauptman, 8. razred



GROZNA NEVIHTA

Na zadnji šolski dan sem se imela super, saj je nastopil konec pouka, ki smo ga že vsi
nestrpno pričakovali. Neizmerno sem se veselila brezskrbnih dni. Veliko je bilo druženja s
prijatelji in mojo sestrično Sofijo. Komaj sem čakala dan, da se v avgustovskem jutru
zapeljemo proti morju. Tam se je zgodilo največ prigod, a ena od njih je prav posebna.
Kot vsako leto je naša po do morja precej dolga. Traja približno sedem ur.
Med potjo velikokrat zaprem oči. Predstavljam si morje, sonce in veter v mojih laseh. A ko
odprem oči, spoznam, da poti ne bo še tako hitro konec.
Letošnja pot je bila zanimiva, saj smo se prvič peljali skozi Pelješki most, ki je veličasten, lep
in mi je bil zelo všeč tudi zato, ker smo na morje prišli kar eno uro prej. Končno sem lahko
začela uživati! Ob prihodu na cilj smo postavili vse potrebno in si uredili bivališče. V tem
smo vsako leto hitrejši. Dnevi so minevali brezskrbno, bili so obsijani s soncem.
Vse do prvega oblaka v daljavi. Sprva tega nisem jemala resno, a kmalu se je oblak začel
širiti in približevati kampu. Poleg oblaka mi je ati pokazal tudi belo zaveso, ki je poplesavala
v daljavi. Pravil mi je, da je to dež. To mi ni bilo všeč. Še naprej sem se družila s prijatelji vse
do trenutka, ko je začel padati  dež in me je prišla iskat mami. Odšli sva do naše parcele,
pohiteli do šotora, pred katerim je stal paviljon. 
Ravno v tem trenutku naju je presenetil močan vetrovni sunek. Ta je s svojo močjo skušal
dvigniti paviljon v zrak. Na srečo sem stala ravno pri robu, tako da sem uspela prijeti za
vogal in ga potisnila ob tla. V tistem trenutku me je postalo pošteno strah. Z mami sva hitro
poklicali atija, da nama je prišel pomagat. Erazem je ostal v šotoru in s konicami prstov
podpiral šotor, kajti tudi njega je bilo strah. Iz mene se je vsul kup vprašanj: "Kdaj bo tega
konec?! Zakaj mora tako močno pihati?! Koliko časa bom morala držati paviljon?!"
Trepetala sem pred dežnimi kapljami in vetrom, ko sem ugotovila, da je veter začel
pojenjati in nevihte je bilo konec. Odleglo mi je.
Spoznala sem, da črnih oblakov ne smem podcenjevati. A spoznala sem še eno stvar. Če
stopimo skupaj, lahko rešimo tudi na videz nerešljive težave.

Frida Bršec, 6. a
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Jernej Božič, 3. razred
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Tereza Pavlovič, 3. razred

V ZOOLANDII

Zadnji šolski dan je minil v poslavljanju od prijateljic in sošolcev ter v velikem pričakovanju
prostih počitniških dni. Prave počitnice se začnejo, ko sta na dopustu tudi moja starša.
Tokrat nas za več dni obiščeta bratranec in sestrična, kasneje pa gremo še na morje. Tudi
letos je bilo tako, a kljub temu sem doživela vznemirljiv dan, ki ga še zdaj nosim v srcu. To
je obisk adrenalinskega parka Zoolandia v obmorskem kraju.     
      Ob prihodu v park se mi je naježila koža, saj so obiskovalci visoko iznad naših glav
kričali in celo jokali pred preizkušanjem izzivov. Steze so bile postavljene med urejenimi
borovci, visoko nad tlemi, izzivi pa so bili različni, kot je zipline, mreža, hlodi, viseče zanke
in stremena … Niti zavedala se nisem dobro, ko sem že okoli zapestja imela ovit trak, ki mi
je omogočal, da preizkusim vse steze, torej tudi tiste, s katerih so prihajali najbolj kruti
vzkliki in kriki. Težko sem zbrala misli za vsa navodila, ki so mi jih dajali animatorji parka.
Vedela sem, da so izzivi v vsaki stezi težji in si nisem predstavljala, da bom zmogla priti na
cilj. V enem trenutku preizkušenj sem pogledala k tlom ter opazila vrtoglavo višino, kje
sem se nahajala. Takrat me je čakal izziv visečih zank in stremen. Zdelo se mi je, da sem
izgubila ves pogum, s katerim sem malo prej z občudovanjem opazovala brata, kako to
počne. Na koncu se mi je odvalil kamen od srca in nisem mogla skriti navdušenja, saj sem
premagala vse izzive in prišla na cilj.                    
Obisk adrenalinskega parka ni samo popestril počitnice, ampak mi je prinesel spoznanje,
da kjer je volja, tam je tudi pot. Prepričana sem, da se vse zmore, če se le hoče. S tem
zavedanjem pričenjam tudi vsako šolsko leto, ki se na začetku zdi še kot pričetek težkih
preizkušenj in izzivov v adrenalinskem parku. Velja vztrajati, se truditi in si cilje postavljati
visoko. Skoraj do krošnje borovcev.

Kaja Pavlovič, 6. b



KULINARIKA PO
ANGLEŠKO
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Ana Baznik, Zara Štokar, 7. razred
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Iva Pisek, Ula Bratkovič, 7. razred



Lara Kozole, Zoja Kržičnik, 7. razred
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ČUDNA ČUDA

G O R J U P K O  |     4 7

Gotovo ste se kdaj vprašali, če vam lahko
uspe podreti kakšen svetovni rekord, zato
smo za vas pripravili nekaj zanimivejših
rekordov, ki vam jih mogoče nekega dne uspe
podreti.

Najmlajša ženska s polno brado je Harnaam
Kaur (Združeno kraljestvo, rojena 29. novembra
1990), stara 24 let in 282 dni, ko je bilo potrjeno,
da ima polno brado v Sloughu v Združenem
kraljestvu 7. septembra 2015. 

Svetovni rekord za največ teniških žogic, ki jih
pes naenkrat drži v gobcu, je pes Augie, zlati
prinašalec v lasti družine Miller iz Dallasa v
Teksasu v ZDA, je 6. julija 2003 uspešno zbral in
držal vseh pet teniških žogic pravilne velikosti.

Najbolje prodajana platforma za videoigre je
PlayStation 2, ki je bila prodana v 157.680.000
enotah od izida 4. marca 2000 do ukinitve 4.
januarja 2013, glede na podatke o prodaji 5.
marca 2019.

Ameriško podjetje Dodge je izdelalo model
dvokolesnika, ki velja za najhitrejši serijski motor
na svetu. Model nosi ime Tomahawk, ima 500
konjskih moči in doseže hitrost vrtoglavih 680
kilometrov na uro. Poleg hitrostnega rekorda pa
si lasti tudi rekord najdražjega motorja, saj
boste zanj odšteli okoli 500.000 eur.

Zgodba o mami, ki ima največ otrok na svetu,
prihaja iz Rusije. Rodila je 27-krat in je imela 69
otrok. Vse je rodila v obdobju 40 let. Še bolj
fascinantno je to, da je njen mož Feodor, ki je
oče vseh otrok, imel že v svojem prvem zakonu
18 otrok, torej skupaj kar 87.

Najdražjo kavo pridelujejo v Indoneziji iz
živalskih iztrebkov živali »luwak«, ki se hrani z
rdečimi kavnimi zrni. Za kilogram boste odšteli
okoli 400 eur, za skodelico v lokalu pa 25 eur.

Ivana Klemenčič, 5. razred

Ives Pavla Vogrinc, 5. razred

Erazem Bršec, 5. razredUla Bratkovič, 7. razred
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(21. 3.-20. 4.)
OVEN =  lev, strelec, tehtnica, vodnar, dvojčka

(21. 4.-20. 5.)
BIK = devica, kozorog, škorpijon, ribi, rak

(21. 5.-21. 6.)
DVOJČKA = tehtnica, vodnar, lev, strelec, oven

(22. 6.-22. 7.)
RAK = škorpijon, ribi, kozorog, devica, bik

(23. 7.-23. 8.)
LEV = strelec, oven, tehtnica, vodnar, dvojčka

(23. 8.-22. 9.)
DEVICA = kozorog, bik, ribi, škorpijon, rak

(23. 9.-22. 10.)
TEHTNICA = dvojčka, vodnar, lev, oven, strelec

(23. 10.-22. 11.)
ŠKORPIJON = ribi, rak, devica, bik, kozorog

(23. 11.-22. 12.)
STRELEC = oven, lev, vodnar, dvojčka, tehtnica

(23. 12.-20. 1.)
KOZOROG = bik, devica, rak, ribi, škorpijon

(20. 1.-19. 2.)
VODNAR = dvojčka, tehtnica, lev, oven, strelec

(20. 2.–20. 3.)
RIBI = rak, škorpijon, bik, devica, kozorog

Vas je kdaj zanimalo, kako dobro se ujemate z
najboljšim prijateljem, fantom ali dekletom? To
lahko preverite tudi s horoskopom. Poiščite si
znak, ki se ujema z vašim datumom rojstva, in
poglejte, s kom ste po horoskopu najbolj
kompatibilni.

Poišči besede na temo ČEBELARSTVO.

Mihael Zagorc, 5. razred
Ula Bratkovič, 7. razred



KRIŽANKA
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Jan Jordan, 8. razred

S pomočjo slik reši križanko.



REBUSI IN UGANKE
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Jan Jordan, 8. razred

Na podlagi navodila reši rebusa.

Mami privabi solze na lica
in v jok spravi celo neustrašnega strica.

Pa ni ne nesreča, niti krivica,
ampak sloveča kuharska kraljica.

Svojim zelenim
sestricam se zdi enaka,
a za srečo ni prava vsaka!

Na širni dobravi
so glave pri glavi.
Učene nobene,

neumne nobene,
a vse so zelene.

Najprej v solati,
nato zlate zvezde na trati,

a na koncu ostanejo le še beli padalci.

Biser iz oblaka
zemljico namaka.

Noge v blatu, 
glava v zlatu.

Rešitve: čebula, zeljnate glave, dež, pšenica, štiriperesna deteljica, regratove lučke. 



ŠALE
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ŽELVI

Gresta dve želvi po puščavi in najdeta
steklenico kokakole. Nekaj časa se mučita z
odpiranjem in ker jima ne uspe, pravi prva:
 “Ti pazi steklenico, jaz grem pa po odpirač.”
Mineta dve leti. Ker prve želve še ni nazaj,
druga še enkrat poskusi odpreti steklenico.
Takrat pa se izza najbližje skale oglasi prva
želva:
“Ti! Če boš tako pazila na steklenico, sploh ne
bom šla po odpirač!”

AVTOGRAM

Blondinka prosi znanega glasbenika za
avtogram. On jo vpraša: “Res želiš, da se ti
podpišem na ta pomečkan listič?”
Blondinka odgovori: “Ja, saj ga bom doma
prepisala.”

GOVORJENJE
 

- Kako pa govoriš, otrok božji! Da ne slišim
več teh besed!
- Ampak, mami, te besede uporablja tudi
Prešeren …
- Potem se pa z njim ne boš več družil!

BELE IN ČRNE
 

Pri pouku glasbene umetnosti si je razred
ogledoval velike cerkvene orgle. Učitelj
vpraša:
"No, Janezek, pa nam ti povej, zakaj imajo
orgle v cerkvi bele in črne tipke?"
Janezek nekaj časa premišljuje in potem
odgovori:
"Ja, bele so za poroko, črne pa za
pogreb."

PREDNIKI
 

A veste, kdo so bili predniki sesalcev?
Metle.

DOBER TIP
 

Mestna miška na cesti sreča poljsko miško.
Začneta se pogovarjati in mestna miška se
pohvali: ”Strašno dobrega tipa sem spoznala.
Zaljubljena sem do ušes.”
 ”Imaš kakšno njegovo sliko?” vpraša poljska
miška. Mestna miška iz torbice potegne
fotografijo in jo pokaže. 
”Saj to je netopir!” vzklikne poljska miška. 
”Oh, on mi je pa rekel, da je pilot!”

ČUDEŽ V SAVANI
 

Dve miši sta našli slona, ki je ležal na tleh.
“To bo pa slastna večerja!” je rekla ena
miš.
“Spekli ga bova! Jaz grem po drva, da
bom zakurila ogenj, ti pa ga straži!”
Ko se je miš vrnila z vejami za pripravo
žara, je opazila, da slona ni več.
Miška, ki ga je čuvala, je nemočno dejala:
“Slon se je dvignil in odšel!”
“Ne laži, saj vidim, da žvečiš!” se je
razjezila prva miš.

VRANI
 

Vrana vrani izkljuva oko.
Pa pravi vrana z izkljuvanim očesom: “Če mi
to še enkrat narediš, te ne bom nikoli več
pogledala."

POHVALA
 

Oče sprašuje Janezka, kako je bilo v šoli,
in ta mu odgovori:
“Rekli so, če bi bili vsi takšni kot jaz, bi
šolo kar zaprli!”

Šale zbral: Jan Jordan, 8. razred



Ivana Klemenčič, Lara Ana Kerin, 5. razred
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Vsak si rad kdaj pa kdaj predvaja kakšno znano pesem. Imajo ritem, dobro besedilo in
predvsem vplivajo na naše razpoloženje. Zato si ljudje naše najljubše pesmi predvajamo ob
vsaki priložnosti. 
Če še nimate svoje najljubše pesmi ali pa ne veste, katero pesem bi poslušali med
čiščenjem ali pospravljanjem, imamo za vas nekaj predlogov.

 
 
 
 

GLASBA
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MOTIVACIJSKE PESMI

1. “River, ” Bishop Briggs

2. “Titanium,” David Guetta, Sia

3. “Beliver,” Imagine Dragons

4. “Superheroes, ” Daft Punk

5. “Move your body, ” Sia

6. “Heroes Tonight, ” Janji

7. “Unholy, ” Sam Smith

8. “Shivers, ” Ed Sheeran

9. “Super Bass, ” Nicki Minaj

10. “NO, ” Meghan Trainor

ZA POSPRAVLJANJE

 1. “Senorita,” Shawn Mendes

 2. “Mr. Brightside,” The Killers

 3. “Bad Guy,” Billie Eilish

 4. “Uptown Funk,” Mark Ronson

 5. “Bohemian Rhapsody,” Queen

 6. “I Wanna Dance With Somebody,” Whitney Houston

 7. “Truth Hurts,” Lizzo

 8. “I Don’t Care,” Ed Sheeran (Justin Bieber)

 9. “Shape of You,” Ed Sheeran

 10. “Someone You Loved, ” Lewis Capaldi

Ula Bratkovič, 7. razred



POLETNI ZMENEK S
KNJIGO
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Zakaj so knjige nenadomestljive? 
Ker te vedno potrpežljivo čakajo in nikoli se jim ne sprazni baterija. V njih najdeš vse, kar te
obdaja v resničnem svetu. S knjigami razumeš in si razumljen. In o njih lahko neskončno
dolgo klepetaš s prijatelji.

Pridružite se Andyju in
Terryju v njuni veličastni
novi 78-nadstropni
hišici na drevesu.
Dodala sta še trinajst
novih nadstropij, kjer so
med drugim
avtopralnica, 
 združevalni stroj,
čačkatorij, Andylandija,
Terrytorij ...

Slovanska plemena pod
vodstvom Ognjena so se po
dolgem potovanju z vzhoda
končno ustalila ob sotočju
obeh Sav. Zaljubita se
Ognjenov sin Plamen in
Živa, hči poveljnikovega
namestnika. A njuna
ljubezen ni po volji Živinega
očeta. 

Gospod Feliks občuduje
natančen met raznašalca
časopisov in se odloči, da bo
poskusil tudi sam. Na kolesu,
seveda. Trenira in trenira, a še
preden bi vaja iz njega
naredila mojstra, ga prične
boleti roka. Vendar pa gospod
Feliks nad časopisi vseeno ne
obupa. 

Tim je edinec, a kmalu
ne bo več. Njegovi
družini se bo namreč
pridružila deklica Nur,
ki prihaja z drugega
konca sveta in je
toliko stara kot on.
Zgodba opisuje, kako
poteka deljenje sobe
in življenja z novo
družinsko članico.

Gaina družina se v
upanju na boljše
življenje iz socialne
soseske preseli v
primestje, a tudi tu Gaio
mama hitro postavi na
trdna tla; revna dekleta
se ne smejo pritoževati,  
sklanjati  morajo glavo
in vedeti, kje jim je
mesto. 

Priporočila zapisala: Ula Bratkovič, 7. razred
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 Ekipa učiteljic in učencev Erasmus+

Z letošnjim šolskim letom zaključujemo projekt
Erasmus+, ki je promoviral trajnostne izzive na področju
ekološkega delovanja mladine. Učenci 8. in 9. razreda
so v treh letih sodelovali na štirih mednarodnih
izmenjavah, na katerih so urili svoje znanje angleškega
jezika, spoznavali nove kulture, navezovali socialne stike
in delovali na področju ohranjanja naravne dediščine. 
Naša prva izmenjava je bila v Španiji, kjer smo se
predstavili in spoznali ter se dotaknili teme varovanja
gozdov na vulkanskih območjih.
Druga izmenjava je potekala v Sloveniji, kjer smo
raziskovali pomen biotske raznovrstnosti v različnih
ekosistemih, s poudarkom na domačem Krakovskem
gozdu.
Tretja izmenjava je potekala na Portugalskem. Učenci
so spoznavali invazivno vrsto azijskih os, ki agresivno
posegajo v biotsko sestavo portugalskega živalskega in
rastlinskega sveta, ter ozavestili pomen prevencije za
ohranjanje gozdov pred sezonskimi požari.
Zadnja izmenjava je potekala v Nemčiji. Učenci so
raziskovali žuželke s poudarkom na čebelah in njihovem
pomenu za ohranjanje življenja na Zemlji.

Cilj projekta je bil tematizirati probleme in vplive
človeškega poseganja v okolje ter preko inovativnih
mednarodnih praks razviti strategije, ki povečujejo
ozaveščenost učencev o pomenu varovanja naše
narave za prihodnost.

Naši učenci so dobili priložnost spoznavanja
problemskega učenja, razvijanja kritičnega mišljenja,
sodelovanja pri odprtih dilemah lokalne skupnosti,
sklepanja novih prijateljstev in intenzivnega razvijanja
komunikacijskih veščin v različnih jezikih.

Izkušnja je za celoten tim neprecenljiva, ker odpira
dodatne možnosti za razvijanje novih tem in vprašanj. 

ERASMUS+

Izmenjava v Španiji

Izmenjava v Sloveniji

Izmenjava na Portugalskem

Izmenjava v Nemčiji



OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki
Gorjanska cesta 2

8311 Kostanjevica na Krki
https://www.osgorjup.si/

 

Vita Jalovec, 2. razred


